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           Bellegra (RM), 20 maggio 2021 

 

 

dell'adunanza del Consiglio Direttivo 

Seduta n.1 del 11 Maggio 2021 

 

L'anno 2021 il giorno 11 del mese di Maggio alle ore 19,00 presso la sede del Comitato, si è riunito il 

Consiglio Direttivo del Comitato C.R.I di Bellegra, convocato in data 23 Aprile 2021 per discutere il 

seguente ordine del giorno: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Ratifica dei Provvedimenti del Presidente 

2. Insediamento Consiglio Direttivo e Giuramento 

3. Designazione, su proposta del Presidente, del Vice Presidente 

4. Proposta di nomina del revisore dei conti dott. Giulio Riccardi per la successiva 

elezione dall’Assemblea dei soci Volontari 

5. Riconferma incarico per la redazione dei bilanci al Commercialista Dott. Nera Gianluca 

6. Situazione del conto corrente bancario 

7. Servizio Civile bando progettazione 2021 

8. Corso base 

9. Nomina Commissione Concorso artistico c/o Scuole Elementari e Materne; 

10. Discussione organigramma 

11. varie ed eventuali. 
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Sono presenti i seguenti Volontari C.R.I.: 

 Francesco Ferrante   - Presidente del Comitato 

 Vittozzi Antonella                     - Consigliere 

 Diego Eusepi    - Consigliere 

 Francesco Ferrante   - Consigliere 

 Roberta Gentili              - Consigliere, rappresentante dei Giovani CRI 

 Enrico Leonetti                              -Rappresentante per Olevano Romano 

 Mario Sallusti                                -Rappresentante per San Vito Romano 

Sono assenti i seguenti Volontari C.R.I: 

 Daniele Patrizi                            -Consigliere 

 Francesco Pochesci                     -Rappresentante per Genazzano 

 

Presiede il Presidente, il quale dopo aver salutato,  ringraziato i presenti ringrazia tutti i volontari per 

tutto il lavoro svolto aiutando le persone più vulnerabili e con maggior fragilità sociali e sanitarie  

nelle nostre Comunità , - dichiara aperta la riunione. Svolge le funzioni di segretario il Consigliere 

Giovane Gentili Roberta. 

Sul Punto 1 

Il presidente legge le seguenti determinazioni Presidenziali assunte a norma di Statuto: 

 n. 1 del 21/01/2021, avente per oggetto Nomina Esaminatrice esami aspiranti T.S; 

 n. 2 del 05/02/2021, avente per oggetto Attivazione Corso BLSD; 

 n. 3 del 16 Marzo 2017, avente per oggetto Attivazione Corso Retraining FUUL D; 

 n. 4 del 24/03/2021, avente per oggetto Attivazione Corso di Formazione per Volontari; 

Dopo ampio dibattito il Consiglio Direttivo delibera di ratificare le Determinazioni Presidenziali sopra 

riportate, il punto è approvato all'unanimità 

 

 

Sul Punto 2 
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Viene pronunciata, dal presidente e da tutti i consiglieri la formula di giuramento di fedeltà ai principi 

del movimento internazionale della Croce Rossa, come descritto dall‟articolo 14.4 del “regolamento 

delle assemblee e dei consigli direttivi”. Viene riportato il giuramento del Presidente «Io Francesco 

Ferrante, eletto Presidente del Comitato della Croce Rossa Italiana di Bellegra, giuro solennemente 

fedeltà ai Sette Principi Fondamentali del Movimento Internazionale della Croce Rossa e della 

Mezzaluna Rossa e mi impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali 

Principi e delle normative che regolano a livello nazionale ed internazionale il funzionamento di una 

Società di Croce Rossa». 

Atto di Proclamazione dell‟Ufficio Elettorale Regionale C.R.I. LAZIO, che determina la proclamazione 

alle cariche del Comitato C.R.I. di Bellegra i seguenti soci: Francesco Ferrante (presidente), 

Antonella Vittozzi (consigliere), Daniele Patrizi (consigliere), Diego Eusepi (vicepresidente), Roberta 

Gentili (consigliere giovani); 

Sul punto 3 

Il Presidente, in osservanza dell‟art. 25.4 dello Statuto dell‟associazione Croce Rossa Italiana, che 

recita “Alla prima seduta, il Consiglio Direttivo designa al suo interno, e su proposta del Presidente, il 

Vice Presidente. Il Vice Presidente svolge funzioni in caso di assenza o impedimento del Presidente.”, 

propone la nomina del consigliere Eusepi Diego alla carica di Vice Presidente, l‟incarico sarà svolto a 

titolo gratuito; il punto è approvato all'unanimità 

Sul punto 4 

Proposta nomina del Revisore dei Conti per la successiva elezione dall'Assemblea dei Soci volontari, 

il punto è approvato all'unanimità, avendo proposto all'Assemblea dei soci, la candidatura del dott. 

Giulio Riccardi quale Revisore dei Conti dell'Ente spiegando al consiglio che detto professionista ha 

già avuto modo di operare nei precedenti anni. Il dott. Giulio Riccardi ha espresso la volontà di 

svolgere il servizio gratuitamente.  

Sul punto 5 

Riconferma incarico per la redazione dei bilanci al Commercialista dott. Nera Gianluca, quale 

Commercialista dell'Ente spiegando al consiglio che detto professionista ha già avuto modo di 

operare negli anni precedenti e che quindi conosce meglio la nostra attività. Il Presidente ricorda che 

il servizio viene svolto gratuitamente. 

il punto è approvato all'unanimità. 

 

Sul punto 6 
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Il Presidente presenta l‟estratto conto al 23/04/2021 con saldo avere di Euro 10.818,45 

comunicando che i movimenti sono a disposizione di tutti i soci. 

 

Sul punto 7 

Il servizio civile di Bellegra è stato accreditato per il 2022. Sono stati resi disponibili 3 posti per 

Bellegra, 3 per Olevano Romano e 3 per Genazzano per un totale di 9 posti. 

Sul punto 8 

Definizione di nuovi corsi base: è iniziato Lunedì 3 Maggio 2021 il nuovo corso base di accesso al 

volontariato momentaneamente online. Gli iscritti sono attualmente 25. Gli esami sono previsti per il 

6 e 12 Giugno 2021. 

Sul punto 9  

Nomina della commissione per il concorso artistico scuole materne ed elementari ancora da definire. 

Sul punto 10 

Proposta di mantenere l‟organigramma approvata in consiglio all‟unanimità. 

 Distribuzione incarichi nelle varie aree: proposta, a livello temporaneo, di affidare le varie aree ai 

componenti del direttivo fino a quando non verranno individuati altri referenti. 

Area 1-Salute - Vol. Vittozzi Antonella, Per questa Nomina il Consigliere Antonella Vittozzi non 

partecipa dalla votazione come da articolo 9.2 del “regolamento delle assemblee e dei consigli 

direttivi” 

Area 2- Sociale - Vol. Maria Antonietta Carpentieri,  

Area 3 - Emergenza - Vol. Diego Eusepi, Per questa Nomina il Consigliere Diego Eusepi non 

partecipa dalla votazione come da articolo 9.2 del “regolamento delle assemblee e dei consigli 

direttivi” 

Area 4 – Principi – Da definire 

Area 5 – Gioventù - Vol. Roberta Gentili. Per questa Nomina il Consigliere non partecipa dalla 

votazione come da articolo 9.2 del “regolamento delle assemblee e dei consigli direttivi”  

Area 6  - Vol. Daniele Patrizi, Per questa Nomina il Consigliere Daniele Patrizi non partecipa dalla 

votazione come da articolo 9.2 del “regolamento delle assemblee e dei consigli direttivo 

 conferma Responsabile sanitario Anna rita Mautone; 
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 conferma  responsabile sede di san Vito Romano De paolis andrea; 

 conferma  responsabile incarico amministrativo Proietti Francesco; 

 conferma  responsabile sede di Olevano Romano Angelo Rosati; 

 Conferma  responsabile sede di Genazzano Diego Morelli; 

 

Varie ed eventuali: 

 Ambulanza del comitato di Bellegra data in comodato d‟uso.   

 Adesione alla campagna „dona che ti ritorna‟ per informare e sensibilizzare la popolazione 

sulla importante fondamentale della donazione del sangue prevista per il 12-13 Giugno 2021. 

Mentre il 21 Agosto sarà possibile la donazione presso Roiate. 

 Consegna da parte del regionale di un buono carburante del valore di euro 50,00 al 

comitato di Bellegra. 

 Approvazione richiesta ampliamento territoriale per la ammissione al comitato di Bellegra 

del territorio di Arcinazzo Romano. 

 

 

 

Esauritosi l’ordine del giorno e considerando che nessun altro chiede la parola, il seguente 

verbale è chiuso alle 21,10 del 23 aprile 2021. A norma dell’articolo 33.2 dello statuto del 

Comitato, l’originale del verbale sarà conservato nell’apposito libro dei verbali, da tenersi 

in conformità della normativa vigente. Il seguente Verbale viene approvato all’unanimità 

durante la seduta di questo consiglio.  
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–  

 

 

 

 

                                                                                               

Il Presidente 

Francesco Ferrante 

(originale firmato e custodito agli atti di questo Comitato 

ai sensi del comma 2 art. 3 del d.lgs. 39/1993) 

 
 

 


